

V Ljubljani, 23. 4. 2021

## OBVESTILO STARŠEM IN SKRBNIKOM

Spoštovani starši in skrbniki,

ocenjujemo, da smo zelo zahtevni prvi del leta 2021 uspešno prebrodili tako z vidika epidemije kot z vidika kakovosti izvedbe programov v Centru. Ukrepi proti širjenju koronavirusa so bili učinkoviti.

Pred prvomajskimi počitnicami bi vas radi obvestili o naslednjem:

1. Mehurčki v Domu

V luči postopnega sproščanja ukrepov v zvezi z epidemijo v državi in stabilni zdravstveni situaciji v Centru smo se odločili, da otrok in mladostnikov (v nadaljevanju OM) v Domu na dnevni in celotedenski obliki usposabljanja ne bomo več ohranjali v ločenih mehurčkih, ki so bili enaki oddelkom v osnovni in srednji šoli. Po prvomajskih počitnicah se bodo OM ponovno usposabljali v svojih osnovnih vzgojnih skupinah. Menimo, da se bo ob upoštevanju vseh priporočil NIJZ za preprečevanje širjenja koronavirusa delo v Domu spet vrnilo v ustaljene tirnice, potekalo bo nemoteno in kakovostno.

2. Samotestiranje

Zaenkrat možnosti za prostovoljno samotestiranje ni, saj na Ministrstvu za zdravje še poteka validacija testov. O nadaljnjih postopkih v zvezi s tem bomo s strani MIZŠ prejeli navodila po prvomajskih počitnicah. Znano je, da smo bili zavodi za izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami vključeni v načrt samotestiranja naknadno. Prostovoljno samotestiranje bo namenjeno le učencem 7., 8. in 9. razreda ter dijakom.

3. Vprašalnik za preverjanje zdravstvenega stanja

Želimo vas spomniti ~~na to~~, da vaši otroci po prvomajskih počitnicah v ponedeljek, 3. maja 2021, ob vrnitvi v Center s seboj prinesejo izpolnjen »Vprašalnik za preverjanje zdravstvenega stanja učencev in dijakov CIRIUS Kamnik ob vrnitvi po odsotnosti 5 dni ali več«. Kljub nekoliko boljši epidemiološki sliki v državi je naša primarna naloga obvladovati tveganja v zvezi s širjenjem koronavirusa v Centru. Vprašalnik je del našega načrta in postopkov za obvladovanje širjenja COVID-19 v Centru.

V imenu sodelavcev vam želim prijetne praznike in prvomajske počitnice,

CIRIUS Kamnik  
Goran Pavlič  
Direktor



Priloga:

- Vprašalnik za preverjanje zdravstvenega stanja učencev in dijakov CIRIUS Kamnik ob vrnitvi po odsotnosti 5 dni ali več